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Tisztelt Ügyfelünk!

Hírlevelünk legfrissebb számában is van pár érdekes hírünk, amellyel érdemes
megismerkedni.

Aktualitások

Idén már nem lehet felhasználni a régi számlatömböket!
A 2007. január 1. előtt gyártott nyugtákat és számlákat csak 2007. december 31-ig lehetett
felhasználni. Az adóhatóság tájékoztatója szerint a fel nem használt bizonylatokat 2008.
január 31-éig bizonylattal alátámasztottan le kell selejtezni.
A 2007-es évben megvásárolt nyomtatványok esetében az adózó az erről szóló számlából
tudhatja meg, hogy a nyomtatványt mikor állították elő - hívja fel a figyelmet az APEH. 2007
első félévében a nyomtatványértékesítésről kiállított számlán a forgalmazó ugyanis köteles
volt feltüntetni a bizonylat előállításának évét is. 2007 második félévétől már csak az új
nyomtatványokat forgalmazhatják, amelyeket nyugodtan használhatnak.

Negyedév van!
Minden kedves ügyfelünket kérem, hogy január 15-ig hozzák el az összes 2007-es
számlájukat, hogy az áfa bevallásuk időben be legyen adva, és ezzel egyidejűleg az
estlegesen elmaradt könyvelési díját is rendezze.

További fontos információk

Magánszemélyek 2007 évi SZJA bevallása – Ki készíti el?
A munkavállaló az alábbi 3 lehetőség közül választhat:
1.) „Munkáltatói adóbevallás”. Ezt a bevallási módot akkor kérheti a dolgozó, ha a
bérjövedelmén kívül egyéb jövedelme nem volt. (egyéb jövedelem pl.: ingatlaneladás (!),
„másik” munkahelyről bér, máshonnan kapott osztalék, részvények stb..)
Választás esetén a dolgozó teendője: február 15-ig nyilatkozik, hogy ezt választja, és
március 10-ig a munkáltatón keresztül eljuttatja hozzánk:
- adókedvezményre jogosító eredeti papírjait,
- önkéntes kölcsönös pénztári rendelkező nyilatkozat
- 2x1%-ról rendelkező nyilatkozatot borítékban lezárva, a „ragasztást keresztben aláírva”,
borítékra ráírva: neve, címe, adóazonosító jele, és hogy 1 vagy 2x1%-ról rendelkezik-e.
- Nyilatkozat, „mindent megkaptunk” a bevalláshoz.
Fentieket kérjük dolgozónkét 1-1 külön zárt borítékban elhozni, amelyen a cég, és a dolgozó
neve fel van tüntetve.
Felhívom a munkáltatók figyelmét, hogy ebben az esetben az esetlegesen a dolgozónak
visszajáró/befizetendő adót, a munkáltatóval kell rendezni.
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2a.) „Önadózás”. Ezzel a lehetőséggel bármikor élhet a dolgozó. Azt jelenti be, hogy saját
maga intézi a bevallást. Vagy úgy, hogy Ő saját maga tölti ki a 0753-as bevallást (2008.
február 15-ig ha vállalkozó, május 20-ig ha nem), vagy:

2b.) „APEH” számolja ki a 2007-es adót.
Amennyiben a dolgozó az APEH-ra bízza, akkor neki 07530-as számú nyomtatványt kell
beszereznie.

Mellékletként a levélhez küldünk egy nyilatkozatot (mely másolható). Kérjük, minden
dolgozóját nyilatkoztassa! A nyilatkozatot két példányban kell kitölteni, melyből az egyik a
dolgozónál marad, a másikat február 15-ig juttassa el hozzánk!
Amennyiben február 15-ig nincs a kezünkben a dolgozó írásos nyilatkozata, hogy kéri
a „munkáltatói adóbevallást”, az „Önadózó” lesz.
Aki pedig leadta, annak mindenképpen beadjuk a bevallását, még ha időközben ki is
derül, hogy nem élhetett volna ezzel a választással. (Gyakran elfejtődik a lakáseladás.)

Aktuális befizetési – bevallási határidők

Befizetési – bevallás határidők
Kft., Bt.,
 kettős

könyvvitel

Egyéni
vállalkozók EVA-sok

Munkabérek közterheinek befizetése Január 12.(14.) Január 12.(14.) Január 12.(14.)
IV. negyedévi szakképzési hj. befizetése - - Január 12.
Dolgozók nyilatkoztatása adójóváírásról Január 31. Január 31. Január 31.
Havi és negyedéves áfa befizetése Január 20.(21.) Január 20.(21.) -
Év végi adóbevallások beadása,
befizetése

- Február 15. Február 15.

A következő hónapok fontosabb eseményei
Február 15. - Dolgozók nyilatkoztatása önadózásról

 Bevételi EVÁsok év végi bevallása
 Egyéni vállalkozók szja bevallása és befizetése

 Szakképzési hozzájárulás II. félévi előlege

Sikeres munkát kívánok az idei évben!

Budapest, 2008. január 7.
Üdvözlettel:

Ritter Edit
ügyvezető
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